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LT 80 - LT 150 - LT 180
INCOLLATRICE AUTOMATICA

LT 80 = Incollatrice automatica, 
larghezza campo incollatura mm 70
programmabile tramite PLC
Optional:

- forno E 10
- telecamera au retro de la machine
- seconda pistola manuale di rifinitura
- prolunga per il nastro a moduli da 1 o 2 metri

LT150 = Incollatrice automatica, larghezza campo 
incollatura mm 1400 programmabile tramite PLC
Optional:
- forno E20
- telecamera  retro macchina
- seconda pistola manuale di rifinitura
- prolunga per il nastro a moduli da 1 o 2 metri
- piano di lunghezza mm 300. 
LT 180 = Incollatrice automatica, 
larghezza campo incollatura mm 1700,
programmabile tramite PLC
Optional:

- forno E 50
- telecamera retro macchina
- seconda pistola manuale di rifinitura
- prolunga per il nastro a moduli da 1 o 2 metri
- piano di lunghezza mm 300.

LT 80 = Automatic spray glueing machine, 
work field width 70 mm,
programmable through PLC
Optionals:

- Drier E 10
- Retro-machine camera 
- second finishing hand gun
- 1/2 mt extension for the modular belt

LT 150 = Automatic spray glueing machine, work field 
width 1400 mm, programmable through PLC
Optionals:
- Drier E 20
- Retro-machine camera
- second finishing hand gun
- 1/2 mt extension for the modular belt
- field length mm 300.
LT 180 = Automatic spray glueing machine, 
work field width 1700 mm,
programmable through PLC
Optionals:

- Drier E 50
- Retro-machine camera 
- second finishing hand gun
- 1/2 mt extension for the modular belt
- field  length mm 300.

LT 80 = machine pour l’encollage automatique, 
Largeur du champ de collage 70 mm, programmable 
par PLC
Optionnel: 

- Four ET 10
- Caméra à l’arrière
- Une seconde pistolet spray manuel pour les finitions
- Prolonge d’extension pour la bande de transport à 
modules de 1 ou 2 mètres

LT 150 = machine pour l’encollage automatique, Largeur 
du champ de collage 1400 mm, programmable par PLC
Optionnel:
- Four E20
- Caméra à l’arrière
- Une seconde pistolet spray manuel pour les finitions
- Prolonge d’extension pour la bande de transport à
modules de 1 ou 2 mètres
- Plancher de la profondeur de 300 mm.
LT 180 = machine pour l’encollage automatique, 
Largeur du champ de collage
1700 mm, programmable par PLC
Optionnel:

- Four ET 50
- Caméra à l’arrière
- Une seconde pistolet spray manuel pour les finitions
- Prolonge d’extension pour la bande de transport à 
modules de 1 ou 2 mètres

 - Plancher de la profondeur de 300 mm.

LT 80 = maquina automatica para encolar, 
anchura del campo de trabajo mm 70
programable a través de PLC
Opcionales:

- horno E 10
- cámara retro-maquina
- segunda pistola manual de acabado
- extensión para la cinta modular de 1/2 metros

LT 150 = maquina automatica para encolar, anchura del 
campo de trabajo 1400 mm programable con PLC
Opcionales:
- horno E 20
- cámara retro-maquina
- segunda pistola manual de acabado
- extensión para la cinta modular de 1/2 metros 
LT 180 = maquina automatica para encolar, 
anchura del campo de trabajo 1700 mm programable a 
través de PLC
Opcionales:

- horno E 50
- cámara retro-maquina 
- segunda pistola manual de acabado
- extensión para la cinta modular de 1/2 metros
- campo largo mm 300.
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DATI TECNICI
Technical data/donnees techniques/datos tècnicos:

 LT 80  LT 150  LT 180

Larghezza / width mm. 1600 2300 2600

Profondità / depth mm. 2550 3000 3000

Altezza / height mm. 1960 1960 2050

Peso / weight  Kg. 230 550 700



LT 80 - LT 150 -  LT 180 
INCOLLATRICE AUTOMATICA

LT80 - LT 150 - LT 180 è una stazione di 
incollaggio automatizzata dotata di nastro 
trasportatore per lo scarico del materiale lavorato 
adatta all’incollaggio in pieno di elementi in pelle 
e/o tessuto. 
Il potente aspiratore assicura che i particolari in 
lavorazione, anche se leggeri, restino posizionati 
correttamente durante la fase di incollaggio. 
La larghezza del campo di lavoro è 700 mm per 
LT 80 e mm 1800 per LT 180. 
Il movimento coordinato del nastro e della 
pistola permettono di distribuire uniformemente il 
collante su tutti i particolari in lavorazione. 
La macchina è dotata di un serbatoio per il 
collante da 10 litri teflonato predisposto per 
l’utilizzo di collante in sacche stagne. 
La programmazione della macchina avviene 
tramite un pannello touch screen mentre i doppi 
comandi posizionati all’entrata e all’uscita ne 
permettono un controllo semplice e intuitivo. 
Alla macchina può essere applicato un forno 
ventilato di essicatura per i particolari lavorati.

LT 80 - LT 150 -  LT 180 
AUTOMATIC SPRAY GLUEING MACHINE

LT 80 - LT 150 - LT 180 is an automated gluing 
station equipped with a conveyor belt for the 
discharge of the processed material, suitable for 
gluing in full of leather and/or textile elements. 
The powerful vacuum ensures that the materials in 
process, even if very light, will remain in the correct 
position during the gluing phase. 
The width of the field work is 700 mm for LT 80 and 
mm 1800 for LT 180. 
The coordinated movement between the belt and 
the pistol allow to evenly distribute the glue on all 
the processing details. The machine is equipped 
with a 10 liters Teflon tank, prepared for the use of 
the glue in dry bags. 
The programming of the machine is done through 
a touch screen, while the double commands 
positioned at the entrance and at the exit, allow a 
simple and intuitive control. 
A convection oven can be applied to the machine 
for drying the processed items.

LT 80 - LT 150 -  LT 180
MACHINE AUTOMATIQUE 
POUR L’ENCOLLAGE

La machine LT 80 - LT 150 - LT 180 est une 
station d’encollage automatisé équipé de courroie 
de transport pour le déchargement du matériau 
travaillé. Elle est approprié pour l’encollage complet 
des éléments de peau et/ou de tissu. 
Le puissant aspirateur assure que les pièces en 
transformation, même si légères, restent bien 
positionnés pendant la phase de collage. La largeur 
de la surface de travail est de 700 mm pour LT 80 e 
mm 1800 pour LT 180. Le mouvement coordonné 
du courroie permet au pistolet de distribuer 
uniformément la colle sur toutes les pièces à usiner. 
La machine est équipée d’un réservoir en Téflon de 
10 litres pour la colle préparé pour l’utilisation de la 
colle en sacs étanches. 
La programmation de la machine se fait par un 
panneau à écran tactile; pendant que les doubles 
commandes situées à l’entrée et à la sortie, 
permettent un contrôle simple et intuitif. A la 
machine peut être appliquée un four ventilé pour le 
séchage des pièces usinées.

LT 80 - LT 150 -  LT 180
MAQUINA AUTOMATICA PARA ENCOLAR

LT 80 - LT 150 - LT 180 es una estación de unión 
automatizada equipada con una cinta trasportadora 
para la descarga del material trabajado, adecuada 
para el completo encolado de elementos en piel y/o 
tejido. 
El potente aspirador asegura que las piezas 
en el procesamiento, aún ligeras, se queden 
correctamente posicionadas durante la fase de 
unión. 
La anchura del campo de trabajo es de 700 mm 
para LT 80 e mm 1800 para LT 180. 
El movimiento coordinado de la cinta y de la pistola  
permite distribuir uniformemente el pegamento en 
todas las piezas en procesamiento. La maquina 
lleva un tanque de 10 litros en Teflón preparado 
para el uso de pegamento en bolsas secas.
 La programación de la maquina es a través de un 
touch screen, mientras que los controles duales 
posicionados a la entrada y a la salida, permiten un 
control sencillo e intuitivo. 
A la maquina se puede aplicar un horno de 
convección para el secado de las piezas 
procesadas.


